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Аналитическая справка 

по результатам проведения анкеты 

 по изучению запросов и образовательных потребностей родителей 

воспитанников ДОУ 

2022-2023 учебный год. 

В октябре 2022 года среди родителей (законных представителей) 

воспитанников МБДОУ № 139 с целью оптимизации организации 

образовательного процесса в ДОУпроводилось анкетирование по изучению 

запросов и образовательных потребностей родителей (законных представителей) 

воспитанников ДОУ.  

      В анкетировании приняли участие 91 респондент, что составляет 72% от 

общего количества родителей, которым была предложена для заполнения анкета. 

      Анализ анкет показал следующее: 

 44% родителей знают, что часть образовательной программы разрабатывается 

на основе изучения потребностей родителей воспитанников ДОУ в 

соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом 

дошкольного образования, 38.5% не обладают такими знаниями, 17.5% 

затрудняются ответить на данный вопрос; 

 на вопрос,что является основным источником информации об образовательной 

программе дошкольного образования, в рамках которой осуществляется 

развитие и воспитание Вашего ребенка87,9% респондентов указывают 

воспитателей группы, 5,5% получают информацию на сайте ДОУ, 4,4% - от 

администрации детского сада и 2.2% - из электронных СМИ; 

 ответы на вопрос «Какие из перечисленных направлений работы 

образовательного учреждения являются приоритетными?»представлены в 

гистограмме 

 

89

84.6

65.9

64.8

45.1

28.6

16.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

укрепление здоровья и развитие физической культуры

развитие интеллектуальных способностей 

(образовательных интересов, познавательной сферы)

социализация

речевое развитие

развитие художественно-эстетических способностей 

(музыка, рисование, танцы, ДПИ)

приобщение к культурным и духовно-нравственным 

ценностям

развитие экологической культуры;



 78% родителей хотели бы получать больше информации об успехах ребенка, 

46,2% - об образовательной программе ДОУ, 34,1% - о дополнительных услугах, 

оказываемых в детском саду, 28,6% - о режиме работы детского сада, 

проводимых мероприятиях, 18,7% - о целях и задачах дошкольного образования 

ивзаимодействии детского сада и семьи; 

 
 на вопрос «Какую помощь Вы можете оказать ДОУ в организации 

образовательного процесса?» ответы родителей распределились следующим 

образом 

 
 

Таким образом, анализ результатов анкетирования показал следующее: 

1. Около50% опрошенных обладают информацией о том, что часть 

образовательной программы разрабатывается на основе изучения 

потребностей родителей воспитанников ДОУ в соответствии с 
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Федеральным государственным образовательным стандартом 

образовательного процесса. 

2. 97,8% родителей получаютв детском саду информацию об образовательной 

программе дошкольного образования, в рамках которой осуществляется 

развитие и воспитание ребенка. 

3. Приоритетными направлениями работы образовательного учреждения по 

мнению 60% респондентов являются: укрепление здоровья воспитанников и 

развитие физической культуры, развитие интеллектуальных способностей, 

социализация и речевое развитие.  

4. 93,4% опрошенных родителей готовы принять участие в организации 

образовательного процесса, оказывая посильную помощь.  

 

 

11.10.2022 года 

 

Справку подготовила педагог-психолог Артюх В.Б. 

 

 


